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Kategorija: Čarape

Bele mrežaste čarape
Šifra proizvoda: LA9018-WHITE-WHI
PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte pravo značenje elegancije i senzualnosti sa našim belim mrežastim čarapama, koje donose
anđeoski nevin izgled s primesama uzbuđenja koje budi maštu. Kreirane da zadovolje ukus dame
sa  sofisticiranom  i  romantičnom  prirodom,  ove  čarape  su  savršen  dodatak  za  one  koje  žele  da
svojom  delikatnom  pojavom  ostave  nezaboravan  utisak.

Bele mrežaste čarape, ukrašene belim mašnama, dodaju taj poseban šarm vašem stilu, ističući
vašu urođenu ženstvenost i senzualnost. One su dizajnirane da budu magnet za poglede, a njihova
bela boja simbolizuje čistotu, dok istovremeno emituje suptilnu eroticu koja neće ostaviti nikoga
ravnodušnim.

Njihov univerzalni  dizajn znači  da su prilagodljive svakoj  figuri  i  garantuje da će odlično pristajati
svima. Savršeno se kombinuju sa raznim delovima garderobe -  bilo da se radi o elegantnom
čipkanom vešu, korsetima, halterima ili kostimima koji dodatno naglašavaju vašu igru zavođenja.
Bilo da želite da upotpunite izgled francuske sobarice, sexy školarke ili nevaljale bolničarke, ove
čarape su idealan izbor za vas.

Mrežaste čarape ne samo da su lepe već su i vrhunskog kvaliteta, obećavajući dugotrajnu upotrebu
bez obzira na to koliko često ih nosite. Čineći vaš izgled neodoljivim i privlačnim, one su suptilni
dodatak koji može značajno unaprediti vašu sexy garderobu.

Neka vaše noge govore jezikom zavođenja i elegancije. Dopustite sebi da budete u centru pažnje i
da vaša senzualna strana dođe do izražaja na jedinstven i  sofisticiran način.  Ovde u našoj  online
prodavnici, gde cenimo vašu potrebu za diskrecijom, spremni smo da vam omogućimo iskustvo
kupovine koje je ugodno, jednostavno i bezbrižno. Nudimo širok asortiman artikala za odrasle, i
naše  bele  mrežaste  čarape  su  samo  početak  vašeg  putovanja  u  svet  gde  su  sofisticiranost,
elegancija i igra zavođenja na prvom mestu. Ne propustite priliku da obogatite svoju ličnu kolekciju
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ovim predivnim dodatkom koji obećava nove avanture i neprocenjive trenutke. Naručite ih odmah i
dozvolite sebi da zasijate u punom sjaju.

Deklaracija
Model: Bele mrežaste čarape LA9018-WHITE-WHI

Naziv i vrsta robe: Čarape

Barkod: 714718016160

Uvoznik: New Vision doo

Zemlja uvoza: Srbija

Prava potrošača: U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)
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